

όνια, φροντίζουμε για τα ταξίδια σας

ρος : **2° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ**  
μα : **ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ**  
όψη : **ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**  
: **ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ**  
: **ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**  
: **ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

και μεγάλη μας χαρά και τιμή που συμμετέχουμε στο διαγωνισμό της εκπαιδευτικής εκδρομής του σχολείου σας. Παρακάτω σας παραθέτουμε όλα τα στοιχεία της εκδρομής με τιμές και υπηρεσίες. Ελπίζουμε πως η προσφορά μας θα σας ικανοποιήσει ώστε να μπορέσουμε να συνεργαστούμε.

ερομηνίες: 11 – 14 Μαρτίου 2023  
άρκεια: 04 ημέρες / 03 διανυκτερεύσεις  
ομα: 55 μαθητές και 08 καθηγητές

### ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	ΣΥΝΟΛΟ
<b>LIMNEON RESORT &amp; SPA 5 *</b> <a href="http://www.limneon.com">www.limneon.com</a>	<b>255€</b>	<b>14.025€</b>
		

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ	ΣΥΝΟΛΟ
<b>KORNILIOS PALACE 4 *</b> <a href="http://www.korniliospalace.gr">www.korniliospalace.gr</a>	<b>255€</b>	<b>14.025€</b>
		



όνια, φροντίζουμε για τα ταξίδια σας

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ

ΣΥΝΟΛΟ

**GRAND HOTEL PALACE 5\***

[www.grandhotelpalace.gr](http://www.grandhotelpalace.gr)

**270€**

**14.850€**



**ριλαμβάνονται:**

Το σχολείο καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής του θα έχει στην αποκλειστική διάθεση του πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας εφοδιασμένο με τις απαραίτητες ζώνες ασφαλείας, δελτία καταλληλότητας, έμπειρους ευγενικούς οδηγούς και όλα τα απαραίτητα από το νόμο έγγραφα, για την πραγματοποίηση του προγράμματος που θα συμφωνηθεί με τους συνοδούς καθηγητές (εκδρομές, επισκέψεις στην πόλη, βραδινές μετακινήσεις) και με όλα τα έξοδα (καύσιμα, διόδια αυτοκινητοδρόμων, έξοδα παρκινγκ κλπ..).

**Μία (01) διανυκτέρευση** σε ένα από τα παραπάνω ξενοδοχεία που βρίσκονται στη Θεσσαλονίκη, σε τρίκλινα-τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές.

**Δύο (02) διανυκτερεύσεις** στο ξενοδοχείο **KORNILIOS PALACE 4\*** ή στο **GRAND HOTEL PALACE 5\***, σε τρίκλινα – τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς – καθηγητές.

Όλα τα δωμάτια θα είναι συνεχόμενα στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείου.

Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (εστιατόριο, μπαρ, πισίνα κλπ.) είναι στη διάθεσή σας, καθώς επίσης το προτεινόμενο ξενοδοχείο πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή σας (θέρμανση, ζεστό νερό κλπ.) και ακολουθεί αυστηρά πρωτόκολλα καθαριότητας και απολύμανσης σύμφωνα με ότι προβλέπει ο νόμος για την αντιμετώπιση του Covid – 19.

**Πρωινό** καθημερινά εντός του ξενοδοχείου σε **πλούσιο μπουφέ (σύνολο 03 πρωινά).**

**Δείπνα** καθημερινά εντός του ξενοδοχείου σε **πλούσιο μπουφέ (σύνολο 03 δείπνα).**

Δυνατότητα ειδικής διατροφής σε μαθητές για λόγους υγείας.

Ξεναγήσεις – περιηγήσεις βάσει του προγράμματος που θα ορισθεί και συμφωνηθεί με το σχολείο.

**Παρουσία προσωπικού ασφαλείας κατά τις βραδινές ώρες σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του προτεινόμενου ξενοδοχείου.**

**Ξεναγήση στην πόλη και στο αρχαιολογικό μουσείο της Θεσσαλονίκης από επίσημους διπλωματούχους Ξεναγούς.**

**Έμπειρος αρχηγός – συνοδός** του γραφείου μας, καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής.

Δωρεάν συμμετοχή και πλήρης κάλυψη των συνοδών καθηγητών.

**02 αεροπορικά εισιτήρια** από Θεσσαλονίκη για Αθήνα στην διάθεση του σχολείου για τυχόν έκτακτη επιστροφή μαθητή κατά την διάρκεια της εκδρομής.



βνια, φροντίζουμε για τα ταξίδια σας



Ένα Ι.Χ. στην διάθεση των συνοδών καθηγητών για τυχόν έκτακτη ανάγκη μετακίνησης.

Ιατρός στην διάθεση του σχολείου όπου αυτό κριθεί απαραίτητο, καθ' όλη την διάρκεια της κδρομής.

Οικονομικές μαθητικές συμμετοχές με 50% έκπτωση, σε συνεννόηση με τον εκπρόσωπο της εταιρείας μας.

Ασφάλεια αστικής ευθύνης tour operator με την ERGO αρ. συμβολαίου 2073269757.

Ταξιδιωτική ασφάλιση ατυχήματος και ασθένειας με την INTERAMERICAN αρ. συμβολαίου 70059730.

Προσοχή προβλέπεται επιστροφή χρημάτων από την ασφαλιστική μας εταιρεία, σε έκτακτες περιπτώσεις ακύρωσης της συμμετοχής λόγω νόσησης Covid - 19, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά από δημόσιο νοσοκομείο.

Δώρο για τη λαχειοφόρο αγορά του σχολείου σας, ένα δίκλινο δωμάτιο με πρωινό σε ξενοδοχείο 3 ή 4\* στην Ελλάδα, για δύο διαν/σεις (εκτός επισήμων αργιών και εορτών).

Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το σχολείο, σε συνεννόηση με τον εκπρόσωπο της εταιρείας μας.

ΡΠΑ .

#### αντική Ενημέρωση:

Θα θέλαμε να ενημερώσουμε, ότι στις ανωτέρω αναγραφόμενες τιμές, δεν περιλαμβάνεται ο νέος φόρος διαμονής (city tax) που επιβάλλει το κράτος του άρθρου 53 Ν. 4389/2016, ποσού 3,00 Ευρώ ανά ημερήσια χρήση εκάστου δωματίου για ξενοδοχείο 4\* και ποσού 4,00 Ευρώ ανά ημερήσια χρήση εκάστου δωματίου για ξενοδοχείο 5\*, που έχει εφαρμοσθεί από την 1η Ιανουαρίου 2018 σε όλα τα ξενοδοχεία πανελλαδικά.